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1. КОРАК: У свом интернет претраживачу укуцајте адресу: 

http://www.olednetwork.rs/kragujevac2018/lsor/ 
и појавиће се интернет страна коју видите на слици испод. 

http://www.olednetwork.rs/kragujevac2018/lsor/
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2. КОРАК: 
Притисните дугме “РЕГИСТРАЦИЈА” како бисте оставили своје 
основне податке. 
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3. КОРАК: 
Унесите све тражене информације у обавезнa поља 
означенa звездицама 

E-mail и лозинка коју уносите, касније корис-
тите током сваког логовања на портал!! 
Из претходног разлога пажљиво унесите ове 
податке јер у супротном портал ће пријавити 
грешку при логовању! 

Након унетих свих података притисните дугме “ПОТВРДИ” како 
бисте завршили процес регистрације. 
Портал можете почети да користите након што Вам на e-mail 
адресу (коју сте навели приликом регистрације) стигне обавеш-
тење од администратора да сте се успешно регистровали. 

Код избора НАЗИВА ИНСТИТУЦИЈЕ представници 
локалне самоуправе града Крагујевца уносе: 
 

“Град Крагујевац – Одељење ____________” 
 

Свако одељење или управа имаће један налог који 
користе сви учесници тог одељења или управе. 
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4. КОРАК: 
Након што сте добили потврду о успешној регистрацији 
унесите одговарајућу е-mail адресу и лозинку које сте 
определили у процесу регистрације, како бисте приступили 
порталу 

Након унете e-mail адресе и лозинке притисните дугме “ПРИЈАВИ СЕ”. 
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Након логовања отвара Вам се страна која је приказана на 
слици. Ово је основна страна портала. 

Листа регистрованих институција, организација, 
удружења, НВО са територије Града Крагујевца 

Листа пројеката унетих у портал од стране свих укључених 
интересних група са територије Града Крагујевца 

КЉУЧНО ПОЉЕ! 
ПРЕКО ОВОГ ПОЉА СЕ ДОЛАЗИ ДО ОБРАСЦА ЗА ПИСАЊЕ 
ПРОЈЕКАТА КОЈЕ ЋЕТЕ РАСПИСИВАТИ И УНОСИТИ У 
ПОРТАЛ! (биће објашњено у каснијим слајдовима) 

Преко овог поља добијате могућност да 
излистате само пројекте које сте Ви писали 

Преко овог поља добијате могућност да излистате само пројекте 
на којима сте се Ви пријавили као партнер (биће објашњено у 
каснијим слајдовима) 

Овде можете у сваком тренутку видети визију града, 
приоритете и стратешке циљеве за потребе 
попуњавања пројектних образаца 

Пројектни образац у Word-y. Можете га користити пре него 
што дођете до финалне верзије Ваше пројектне идеје 
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Путем падајућих менија можете листати пројекте по: 
1) називу пројекта, 
2) подносиоцу, 
3) приоритету, 
4) стратешком циљу, 
5) нивоу реализације, 
6) врсти пројекта, 
7) партнеру. 

Сва ова поља су саставни елементи пројектног обрасца за писање 
пројеката који ће бити касније објашњен.  
 
Такође постоји и поље за чекирање које када се обележи листају се 
сви пројекти које нисте оценили. 
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5. КОРАК: УНОШЕЊЕ ПРОЈЕКТНЕ ИДЕЈЕ У ПОРТАЛ. 
 

Притиском на дугме “ДОДАЈ ПРОЈЕКАТ” отварате страну која 
садржи пројектни образац са одређеним саставним елементима 
и пољима која треба попунити како би се пројекат унео у портал. 
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Унети назив пројекта 

Овај и наредна четири слајда 
имају задатак да објасне сваки 
елемент пројектног обрасца 

Побројати шта се пројектом жели постићи и 
какав је његов крајњи допринос 

Одабрати ПРИОРИТЕТ на који пројекат односи.  
 
Одабрати један од понуђених одговора. 
 

Навести стратешки циљ, утврђен кроз процес стратешког 
планирања, који ће се делом остварити реализацијом 
пројекта. 

Одабрати ниво реализације пројекта која 
подразумева величину територије на 
којој ће пројекат створити позитивне 
ефекте. 
 

Одабрати један од понуђених одговора. 

Одабрати врсту пројекта. Одабрати 
један од понуђених одговора. 

Описати постојећи проблем због кога постоји потреба за 
овим пројектом. На пр. пијаћа вода је сумњивог 
квалитета, недовољног је протока и притиска, ученици у 
локалној школи су угрожени услед недостатка воде, итд. 
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Таксативно навести ДИРЕКТНЕ РЕЗУЛТАТЕ пројекта у 
виду простих реченица – на пр. остваривање 
регуларних параметара водоснабдевања – проток од 15 
л/с; успостављен информациони сyстем локалне 
управе; формирана мрежа удружења пољопривредних 
произвођача. 

Навести сукцесивно све конкретне активности које воде 
до реализације пројекта. Оне су битне и због чињенице 
да оправдавају буџет пројекта и одређују време 
трајања пројекта (израда пројектне документације, јавне 
набавке, извођење радова). Реализација активности 
доводи до испуњавања резултата пројекта. 

Какве предуслове треба испунити да би отпочела 
имплементација пројекта – на пр. обезбеђено земљиште 
за изградњу објекта, израђена сва неопходна докумен-
тација и тд. 

Таксативно навести све, евентуалне, ризике који могу 
угрозити имплементацију пројекта – на пр. инфлација, 
неприхватање услуге од стране грађана и тд 
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Навести индикативан буџет пројекта  
у еврима без зареза и тачака. 

Навести број месеци трајања 
пројекта (на пр. 48 месеци и сл.) 

Навести све партнере тј. институције 
које ће учествовати у реализацији 
пројекта – на пр. ЈКП, НВО, Основна 
школа, итд. 

Навести и објаснити какав допринос сваки од партнера 
пружа у процесу реализације пројекта – на пр. Локална 
самоуправа даје на располагање земљиште; НВО даје 
логистичку подршку у виду обављања обука и тд. 

Уколико пројекат није на нивоу идеје и постоји већ нека 
документација или ако постоје неке фотографије, Power point 
презентације и сви остали материјали који би могли да појасне 
пројекат, могу се ovde поставити у величини фајла до 5mb 

Ово поље служи за процес ревидирања пројеката. Наиме, ово поље користе експерти Регионалне 
агенције за економски развој Шумадије и Поморавља у процесу ревизије, односно, коментарисања 
пројеката у циљу њихове финализације и постизања критеријума за пролазност у стратешки документ 

Одабрати из падајућег менија статус 
пројекта. 
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Додавање више партнера и њихо-
вих доприноса обавља се притис-
ком на дугме “ДОДАЈ”. 
Након притиска појављује се нови 
пар поља где се може уписати 
назив институције партнера и њен 
допринос. 
Може се додати онај број партнера  
који је потребан за дати пројекат 
простим понављањем притиска на 
дугме “ДОДАЈ”. 
Супротан процес (брисање партне-
ра) се обавља притиском на дугме 
“ОДУЗМИ”. 
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Након што унесете све потребне податке и 
попуните пројектни образац, како бисте пројекат 
поставили у OLEDNETWORK базу пројеката, при-
тисните дугме “ДОДАЈ”. 
 
 
 
 
Након постављања на портал, пројекат постаје 
видљив за све интересне групе са територије града 
Крагујевца које су укључене у стратешки процес и 
регистроване на OLEDNETWORK порталу. 
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Попуњени образац изгледа 
као на слици 
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Попуњени образац изгледа као 
на слици 
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6. КОРАК: 
Притисните дугме “ЛИСТА ПРОЈЕКАТА” 
како бисте проверили да ли је Ваш проје-
кат евидентиран и унет у базу. 
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Пројекат је унет у базу и садржи основ-
не елементе: назив пројекта, стратешки 
циљ, статус, подносилац, партнери, 
датум уноса пројекта и дугме 
“ПРОМЕНИ”. 

Дугме “ПРОМЕНИ” Вам омогућава промену, допуну, измену пројектног обрасца у 
сваком тренутку. Промене на обрасцу су могуће све док не почне процес 
бодовања пројеката. 
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7. КОРАК: Поред постављања Ваших пројеката 
портал Вам даје могућност стварања иницијалних 
партнерстава. Постоје два начина на које можете 
то да учините: 
 
1) У листи пројеката пронађите пројекат (преко 
филтера) а затим, уколико знате о којем је пројек-
ту реч, већ на основној страници портала 
притисните дугме “ПОСТАНИ ПАРТНЕР” 
 
Поред могућности да постанете партнер на 
пројекту имате могућност да видите и ко је до 
сада већ дао своје партнерство. 
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2) Други начин на који можете да постанете 
партнер јесте да погледате цео пројектни 
образац и да у делу “ПРИЈАВЉЕНИ ПАРТНЕРИ” 
притиснете дугме “ПОСТАНИ ПАРТНЕР”. 
 
Овај начин се употребљава када нисте довољно 
упознати са пројектом и желите претходно да се 
упознате са пројектом а затим, евентуално, 
постанете партнер на пројекту. 
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Након што сте притиснули дугме 
“ПОСТАНИ ПАРТНЕР” улазите на 
страницу коју можете видети на 
слици. 
Ова страница излистава иницијал-
но одређене партнере и партнере 
који су се пријавили On-line путем 
коришћењем портала. 

У предвиђено поље под 
називом “МОЈ ДОПРИНОС” 
уписујете допринос који Ваша 
институција може да оствари 
за пројекат и његову реализа-
цију. 
 
Назив Ваше институције се 
аутоматски “вуче” из Вашег 
налога 

Након наведених доприноса 
притисните дугме “ПРИЈАВИ 
СЕ”. Од момента притиска на 
дугме бићете пријављени као 
партнер на пројекту. 
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Након што сте се пријавили као 
партнер на пројекту портал Вас 
обавештава о успешној пријави и 
листа, поред иницијалних, и Вашу 
институцију као партнера, са 
наведеним доприносима. 
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Пуно успеха у процесу расписивања пројеката Ваших институција и креирању иницијалних партнерстава. 
 
 
 
 
 

 
Регионална агенција за економски развој Шумадије и Поморавља  
Краља Петра I 22, 34000 Крагујевац  
+381 34 302 701  
officekg@redasp.rs  
www.redasp.rs   
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